



Svensk Bretonklubb  
Rasklubb inom SKF  
Org. Nr. 802414-1833

Årsmötes protokoll 2017-04-30

## Årsmöte Svensk Bretonklubb, 2017-04-30

Plats: KIIF, Klimpfjälls Idrotts- och IntresseFörenings lokal, Klimpfjäll

Närvarande			
Berglund Lennart	Lissdaniels Hans	Rådman Birgitta	Sandström Cristher
Ekbäck Ulf	Löfgren Magnus	Rådman Lasse	Selling Agneta
Freimuth Rainer	Orresol Patrich	Rickardsson Maria	Wallén Christina
Hennerfors Anders	Persson Bob	Rickardsson Ulf	Wallén Roger
Lindahl Johan	Persson Christina	Samuelsson Jan	

- §1 **Mötets öppnande**  
Ordföranden Lennart Berglund hälsar välkommen och förklarar mötet öppnat.
- §2 **Fastställande av röstlängd**  
Enl. ovanstående deltagare, medlemmar.
- §3 **Val av mötesordförande**  
Mötet väljer Bob Persson till mötesordförande.
- §4 **Styrelsens anmälan om sekreterare för årsmötet**  
Mötet utser Birgitta Rådman till sekreterare vid årsmötet.
- §5 **Val av två justeringsmän tillika rösträknare**  
Mötet väljer Magnus Lövgren och Roger Wallén att jämte ordföranden justera protokollet.
- §6 **Mötets behöriga utlysande**  
Mötet har blivit utlyst på hemsidan och i Bretonbrevet, 3 veckor före årsmötet och anses därmed behörigen utlyst.
- §7 **Fastställande av dagordning**  
Dagordningen godkänns och läggs till handlingarna, se bilaga.
- §8 **Verksamhetsberättelse för 2016 och arbetet med avelsfrågor, årsredovisning, balans- o resultaträkning.**  
Lennart Berglund föredrar Verksamhetsberättelsen och arbetet med avelsfrågor, årsredovisning samt balans- och resultaträkning.  
Se bilaga.  
Verksamhetsberättelsen godkänns och läggs till handlingarna
- §9 **Fastställande av balans- och resultaträkning samt föredragning av revisionsberättelse för 2016**  
Balans- och resultaträkning fastställs, läggs till handlingarna och årets vinst förs över till 2017. Maria Rickardsson föredrar revisionsberättelsen.
- §10 **Ansvarsfrihet för styrelsen**  
Mötet BESLUTAR bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2016.

- §11 **Förslag till verksamhetsplan för 2017-2018**  
Lennart Berglund föredrar styrelsens förslag till verksamhetsplan.  
Se bilaga.  
Mötet BESLUTAR godkänna verksamhetsplanen.
- §12 **Beslut om styrelsens budgetförslag för år 2017, samt beslut om medlemsavgift.**  
Mötet BESLUTAR om oförändrad medlemsavgift för 2017, 350 kr för ordinarie medlem och 100 kr för familjemedlem.  
Mötet BESLUTAR även att godkänna styrelsens budgetförslag för 2017.  
Se bilaga.
- §13 **Fastställande av reseersättning, traktamenten för styrelsen, revisorer och övriga funktionärer**  
Mötet BESLUTAR att som tidigare utgår inga traktamenten till styrelse, revisorer eller övriga funktionärer.  
Mötet BESLUTAR att reseersättning som tidigare ska utgå enl. den statliga tariffen, skattefria delen.
- §14 **Beslut om antal ledamöter i styrelsen och antal suppleanter**  
Mötet BESLUTAR att styrelsen som tidigare ska bestå av ordförande, 6 ordinarie ledamöter och 2 suppleanter.
- §15 **Val av ordförande** (väljs på 1 år)  
Mötet väljer  
Lennart Berglund 1 år (2017) omval
- §16 **Val av ordinarie ledamöter** (väljs på 2 år)  
Mötet väljer  
Anna Karin Wikman 2 år (2017-2018) nyval
- Övriga ordinarie ledamöter:  
Rita Sjöman Prytz (2016-2017)  
Anna Norén (2016-2017)  
Christina Persson (2016-2017)  
Erling Vikman (2016-2017)  
Magnus Löfgren (2016-2017)
- §17 **Val av suppleanter** (väljs på 1 år)  
Mötet väljer  
Johan Lindmark 1 år (2017) omval  
Rainer Freimuth 1 år (2017) omval
- §18 **Val av två revisorer och revisorsuppleanter** (väljs på 1 år)  
Mötet väljer  
revisor  
Erik Lindahl 1 år (2017) omval  
Maria Rickardsson 1 år (2017) nyval  
revisorsuppleant  
Lars Håkan Elenius 1 år (2017) omval  
Bengt Eklund 1 år (2017) nyval
- §19 Val av valberedning – 3 personer varav en sammankallande (sammankallande väljs på 1 år, övriga på 2 år).  
Mötet väljer  
Ulf Rickardsson, 1 år (2017) omval  
sammankallande  
Petter Rosborg 2 år (2017-2018) nyval
- Övrig i valberedningen:  
Öyvind Nagelhus (2016-2017)

- §20 **Beslut om omedelbar justering av punkterna 14 – 19**  
Mötet BESLUTAR om omedelbar justering.
- §21 **Övriga ärenden som av styrelsen hänskjutits till årsmötet eller som av medlemmar anmälts till styrelsen för behandling på årsmötet**
- a. Årsmötet beslutar att godkänna styrelsens förslag till avgifter för jaktprov: skog och fjäll 400 kr och särskilda prov 150 kr.
- b. Vad gäller avgifter för fältprov begär styrelsen årsmötets mandat att fastställa dessa vid senare styrelsemöte. Bakgrunden är kostnadsökningen för markhyra vid fältprov och att SKF vid möte i maj förväntas fastställa ett flexibelt regelverk för fältprov. Mötet BESLUTAR enl. styrelsens begäran.
- c. Motioner till årsmötet  
Inga motioner har inkommit.
- d. Vid sittande möte framlades fråga om att utreda att få använda pejltrustning vid jaktprov då det hänt att hundar försvunnit i tex. dåligt väder.  
Lennart Berglund svarar att det från 1 juli kommer, om domaren accepterar, att bli tillåtet att använda tekniska hjälpmedel (pejl) med hänsyn till hundar och andra djur men att frågan ägs av SKF.
- §22 **Mötet avslutas**  
Ordförande Bob Persson tackar mötesdeltagarna för intresset och styrelse och funktionärer för ett gott arbete under året och förklarar mötet avslutat.


Vid protokollet

  
Birgitta Rådman

Justeras

  
Bob Persson  
Ordförande

  
Magnus Löfgren  
justerare

  
Roger Wallén  
justerare